



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占
领巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

安全理事会

第七十四年

2019 年 2 月 12 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

继我们发出的众多信函之后，谨再次致信，提醒国际社会注意占领国以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上针对巴勒斯坦人民的非法政策及持续不断的煽动行为。最近一段时间，占领国似乎故意加剧了这种非法做法以及不顾一切的煽动性言论和挑衅行为，这加剧了受到以色列军队和定居者日益暴力攻击的巴勒斯坦平民的不安全感，很有可能使无辜者丧失生命并进一步破坏当地的脆弱局势。

我们谴责以色列占领军不分青红皂白地对巴勒斯坦平民使用致命武力，包括最近于 2019 年 2 月 7 日杀害了两名巴勒斯坦儿童——13 岁的 Hasan Eyad Shalbi 和 17 岁的 Hamza Mohammed Rashdi Ishteivi。这两人在被围困的加沙地带举行的回归大游行抗议中被实弹打死，一人被击中胸部，一人被击中颈部，还有数十人受伤，自 2018 年 3 月 30 日抗议活动开始以来已有数千人伤亡。与此同时，以色列占领军和极端主义定居者继续对西岸、包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦平民实施暴行，恐吓民众，伤害平民并破坏他们的财产。

以色列政府在这方面不顾一切的行为明目张胆地表现在以色列决定终止希布伦临时国际驻留人员的任务，国际驻留人员在过去 22 年中，特别是出于占领国非法迁移和安置在希布伦的以色列定居者的极端主义情况，一直在希布伦这一剑拔弩张的紧张地区向巴勒斯坦平民提供某种威慑和保护。

我们感到遗憾的是，尽管必须防止爆发新一轮暴力，确保平静和克制，而且安理会成员几乎一致支持印度尼西亚和科威特代表团上周提出的新闻谈话稿，但由于一个常任理事国的阻挠，安全理事会无力应对这一关键问题。我们仍然认为，



安理会必须就这一问题公开表达自己的意见，这直接关系到安理会几十年来审议的巴勒斯坦问题以及落实安理会各项决议、包括第 904(1994)号和第 2336(2016)号决议。

令人遗憾的是，由于安理会仍然无能为力，占领国以色列显然将继续利用这种不作为，继续在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上推行其非法和破坏性的政策和做法，特别是与其殖民定居事业有关的政策和做法。这种非法行径将继续对平民生命造成伤害，巩固占领，破坏有关 1967 年前边界的两国解决方案，这直接违反了安全理事会相关决议，直接违背了公正、持久与和平解决的目标。

在这方面，以色列官员不断升级的煽动性言论和煽动行径发出了一个明确的信息，即他们无意遵守任何形式的国际法和他们所承诺的任何协定。事实上，以色列继续反其道而行之，严重违反国际法，完全蔑视安全理事会和国际社会，使我们更加远离和平解决办法、更接近全面对抗，而以色列官员却在相互竞夺，看看谁会更敌视和仇恨巴勒斯坦人民，谁将对包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦实施殖民，诸如此类不一而足。

就在几天前，利库德集团的一些议会成员、数十名高级部长和其他右倾政党的一些政治领导人签署了一项正式宣言，支持“战斗先锋青年(Nahal)”运动，该运动拒不接受两国解决方案，其目标包括将另外 200 万非法定居者迁至西岸，这严重违反了《日内瓦第四公约》、《国际刑事法院罗马规约》和安全理事会的众多决议。

此外，在这方面，内塔尼亚胡总理在 2019 年 1 月 28 日访问西岸非法定居区 Gush Etzion 时宣布，“我们不会再被赶出定居点或停止修建定居点——恰恰相反：以色列的土地是我们的，而且仍将是我们的。”此前，1 月 16 日，媒体报道以色列科学技术部长说：“我们必须加快在撒马利亚和朱迪亚(被占领的西岸的) (定居点) 建设步伐，首先是为了确保我们对我们的土地的自然权利，防止灾难，以及我过去说过的以色列国自杀情况，也就是：在这个地方建立一个巴勒斯坦恐怖国家。”

尽管以色列官员在其非法定居和吞并计划方面一直且仍有挑衅性，但威胁巴勒斯坦人民的煽动性言论和仇恨言论也有所加剧，包括针对巴勒斯坦囚犯、加沙平民、以色列土生土长的巴勒斯坦公民，甚至巴勒斯坦领导成员、特别是马哈茂德·阿巴斯主席的言论。2019 年 1 月 21 日，以色列议会议员 Anat Berko 在推特上写道：“你们称之为烈士的人不会有任何大型葬礼，这已经结束了。他们必须在夜间埋葬，就像埋驴子一样，没人看见。”

关于加沙，以色列新闻媒体 1 月 27 日援引以色列国内安全部长的话说，“安全内阁应讨论有关加沙的所有选项，从恢复暗杀到发起陆地行动以及恢复以色列的永久存在。”以色列公共广播电台援引了这位部长的话，诋毁并威胁马哈茂德·阿巴斯主席，称：“过去，亚西尔·阿拉法特曾被宣布为一个要被忽略的人物，也许我们要考虑一下阿布·马赞的一次国外旅行，不让他回来了。”

这种挑衅性言论只是以色列政府和军官持续不断的贬损性和煽动性言论和煽动行为的一小部分，违反了安全理事会第 2334(2016)号决议，其中明确呼吁各方不要采取挑衅行动、煽动行为和煽动性言论，不要为以色列极端定居者继续对我国人民实施暴力和恐怖行为加油添醋。

我们在 2019 年 1 月 30 日的信中向你通报了以色列极端定居者在 Al-Mughayer 村杀害了 38 岁、有 4 名年幼子女的 Hamdi Taleb Na'san 一事；事实是，类似的仇恨行为仍在经常发生，摧毁了包括妇女和儿童在内的无辜平民的生命，进一步加剧了当地紧张局势。在整个 1 月份，成群结队的定居者民兵袭击和打伤了数十名巴勒斯坦人，其中包括试图收割庄稼的农民，他们还破坏和摧毁房屋、汽车和其他民用财产，并将数百棵树连根拔起。

在 1 月 28 日的一起事件中，一群以色列定居者暴力袭击了 Masafer Yatta 地区手无寸铁的巴勒斯坦农民；然后，1 月 30 日，定居者又袭击了 Lubban Al-Sharqiyah 村，用煽动性涂鸦故意损毁几辆车；1 月 31 日，定居者袭击了约旦河谷北部 Farisiyah 地区的巴勒斯坦牧羊人。这些只是在以色列无情、非法军事占领下巴勒斯坦平民每天都在遭受的挑衅、煽动和暴力行径的几个例子。

这种令人发指的袭击行为往往是当着以色列占领军的面并在其保护下进行的，这进一步助长了有罪不罚环境，并再次证实，占领国不仅违反了国际人道主义法规定的确保其占领下平民安全并予以保护的责任，而且占领国完全推卸了这一责任，加深了巴勒斯坦人民的不安全状况，因而有必要采取国际行动。由于这种挑衅行为更加经常且变得更加极端，包括安全理事会在内的国际社会有责任明确提醒以色列作为占领国的义务，并坚持要求其合规或追究这些违规行为的责任。

无论是当地暴力升级、煽动性言论升级，还是以色列决定终止希布伦临时国际驻留人员并从巴勒斯坦被占领土最动荡的地区之一撤走国际观察员，国际社会都不得忽视此种预警信号。同许多其他局势一样，无视这些迹象可能带来悲惨后果，包括更多无辜平民丧生，必须不惜一切代价避免出现此种情况。

国际社会必须作出更认真和更切实的努力，追究占领国以色列违反行为的责任，并确保其尊重法律。特别是，安全理事会必须向以色列发出强烈信息，要求其立即停止对巴勒斯坦平民的暴力行为，停止一切定居点活动，停止危险的挑衅和煽动行为，并就有关决议采取行动。只有采取这种集体、负责任的行动，才能确保缓和这一动荡局势，保护平民，并在为时已晚之前挽救实现两国解决方案的前景。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 675 封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2019 年 1 月 30 日(A/ES-10/809-S/2018/94)的这些信是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民施行的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)
